

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳ ಹೆಸರು	ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರುಗಳ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ
1	ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಮೈಸೂರು	ರವೀಂದ್ರ ಹೆಗಡೆ
2	1 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಮೈಸೂರು	ಡಿ. ಪುಟ್ಟಸ್ವಾಮಿ
3	2 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಮೈಸೂರು	ಎಸ್.ಟಿ ದೇವರಾಜ
4	3 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಮೈಸೂರು	ಕೆ. ಭಾಗ್ಯ
5	4 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಮೈಸೂರು	ಮಲ್ಲನಗೌಡ
6	5 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಮೈಸೂರು	ಗುರುರಾಜ್ ಸೋಮಕುಳವರ್
7	6 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಮೈಸೂರು	ಪಿ.ಜೆ ಸೋಮಶೇಖರ
8	7 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಮೈಸೂರು	ಎಂ. ರಮೇಶ
9	8 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಮೈಸೂರು(ಹುಣಸೂರು ಪೀಠ)	ಟಿ.ಗೋವಿಂದಯ್ಯ
10	ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು-ಎಫ್.ಟಿ.ಎಸ್.ಸಿ-1 (POCSSO ACT - ವಿಶೇಷ ನ್ಯಾಯಾಲಯ) ಮೈಸೂರು	ಆನಂದ್ ಪಿ ಹೊಗಾಡೆ
11	ಪ್ರಧಾನ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಪ್ರಧಾನ ಕೌಟುಂಬಿಕ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಮೈಸೂರು	ರುಡಾಲ್ಫ್ ಪಿರೇರಾ
12	1 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಧಾನ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಕೌಟುಂಬಿಕ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಮೈಸೂರು	ಇಸ್ರಾತ್ ಜಹಾನ್ ಅರಾ
13	2 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಧಾನ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಕೌಟುಂಬಿಕ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಮೈಸೂರು	ಟಿ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್
14	3 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಧಾನ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಕೌಟುಂಬಿಕ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಮೈಸೂರು	ಶರಣಬಸಪ್ಪ ಬಸಪ್ಪ ಕೆಂಭಾವಿ
15	ಪೀಠಾಧೀಶನಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಔದ್ಯಮಿಕ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಣ, ಮೈಸೂರು	ಸಾವಿತ್ರಿ ಶಿವಪುತ್ರ ಕುಜ್ಜೆ
16	ಪೀಠಾಧೀಶನಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾರ್ಮಿಕ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಮೈಸೂರು	ಬಿ.ಕೆ.ರವಿಕಾಂತ
17	ಪ್ರಧಾನ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಲಘು ಪ್ರಕರಣಗಳ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಮೈಸೂರು.	ಅಫ್ತಾಬ್.ಕೆ
18	ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಲಘು ಪ್ರಕರಣಗಳ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಮೈಸೂರು.	ಜರೀಫ ಭಾನು ಎ.ಆರ್
19	ಪ್ರಧಾನ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಸಿ.ಜಿ.ಎಂ. ಮೈಸೂರು.	ನಾಗರಾಜ್ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಅಂಕಸದೊಡ್ಡಿ
20	1 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಸಿ.ಜಿ.ಎಂ. ಮೈಸೂರು.	ಶಿಲ್ಪಾ ಎ.ಜಿ
21	2 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಸಿ.ಜಿ.ಎಂ. ಮೈಸೂರು.	ಎನ್. ಅನುಪಮ
22	3 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಸಿ.ಜಿ.ಎಂ. ಮೈಸೂರು.	ಮಂಜುಳ.ಡಿ

23	4 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ. ಮೈಸೂರು.	ಎ.ಸಿ.ದಯಾನಂದ ಮೂರ್ತಿ
24	5 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ. ಮೈಸೂರು.	ಫೆಲಿಕ್ಸ್ ಅಲ್ವೊನ್ಸ್ ಅಂತೋಣಿ
25	6 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ. ಮೈಸೂರು.	ಸಿ.ಎನ್.ಚಂದನ್
26	7 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ. ಮೈಸೂರು.	ಲತಾ ಕೆ
27	ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ ಕೋಟೆ	ಸಂದೇಶ್ ಪ್ರಭು ಬಿ
28	ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ. ನಂಜನಗೂಡು	ಕಮಲಾಕ್ಷಿ ಡಿ
29	ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಟಿ. ನರಸೀಪುರ	ಹನುಮಂತ ಜಿ.ಹೆಚ್
30	ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ	ಅರವಿಂದ್ರ ಬಿ.ಸಿ
31	ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ. ಹುಣಸೂರು	ಜೈಬುನೀಸಾ
32	ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಹುಣಸೂರು	ಅನಿತ
33	ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ. ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ	ರಾಜು.ಎಂ
34	ಪ್ರಧಾನ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ ಮೈಸೂರು	ಕಾವ್ಯ.ಬಿ.ಹೆಚ್
35	1 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ ಮೈಸೂರು	ಕನ್ನಿಕಾ ಎಂ.ಎಸ್
36	2 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ ಮೈಸೂರು	ರೇಖಾ ಹೆಚ್.ಸಿ
37	3 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ ಮೈಸೂರು	ತೆಂಢ್ರಲ್ ಕೆ
38	4 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ ಮೈಸೂರು	ಶಾಂತಮ್ಮ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಗೌಡ. ಪಿ
39	5 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ ಮೈಸೂರು	ಸ್ಮೃತಿ.ಎಸ್. ಆರ್
40	6 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ ಮೈಸೂರು	ಸರೋಜ.ಎಂ
41	7 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ ಮೈಸೂರು	ಅನುರಾಧ. ಹೆಚ್. ಟಿ
42	8 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ ಮೈಸೂರು	ಶಿಲ್ಪಶ್ರೀ.ಎನ್.ಎಸ್

43	9 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ ಮೈಸೂರು	ಪ್ರತಿಭಾ
44	10 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ ಮೈಸೂರು	ಹರೀಶ್ ಸಿಂಗ್ ಹೆಚ್.ಜಿ
45	11 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ ಮೈಸೂರು	ಸಂಜಯ್ ಎಂ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಯ್ಯ
46	12 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ ಮೈಸೂರು	ವಿಶಾಲಾಕ್ಷಿ
47	13 ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ ಮೈಸೂರು	ಪ್ರಕೃತಿ ವೈ.ಆರ್
48	ಪ್ರಧಾನ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ, ನಂಜನಗೂಡು	ರಘುರಾಮ ಎನ್.ಎಸ್
49	ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ, ನಂಜನಗೂಡು	ಕಿಶೋರ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ
50	ಎರಡನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ, ನಂಜನಗೂಡು	ಶಶಿಕಲಾ ಜಿ
51	ಪ್ರಧಾನ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ	ಶ್ಯಾಮ್ ಪ್ರಕಾಶ್
52	ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ., ಟಿ.ನರಸೀಪುರ	ವೆಂಕಟೇಶ್ ಕೆ.ಎನ್
53	ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ., ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ	ಚಂದನ್.ಎಸ್
54	ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ., ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ	ಆಸ್ರಿನಾ
55	ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ., ಹುಣಸೂರು	ಮನು ಪಟೇಲ್ ಬಿ.ವೈ
56	ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ., ಹುಣಸೂರು	ಪೂಜ ಬೆಳಕೆರೆ
57	ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ	ಯೋಗೇಶ ಎಂ.ಆರ್
58	ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ., ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ	ಶ್ವೇತಾ ಜಿ
59	ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಹೆಚ್.ಡಿ ಕೋಟೆ	ಸತೀಶ್ ಕೆ.ಜಿ
60	ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ ಕೋಟೆ	ಸುರೇಶ್ ಎಸ್.ಎನ್
61	ಎರಡನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ, ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕೋಟೆ	ಸುಷ್ಮಾ.ಎಂ
62	ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ. II ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಮೈಸೂರು	ಸುಮಲತಾ ಎಲ್
63	ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ. III ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಮೈಸೂರು	ರಘು.ಸಿ.ಜಿ
64	ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ. IV ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಮೈಸೂರು	ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀ ಹೆಚ್.ಕೆ
65	ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ. V ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಮೈಸೂರು	ಸುಷ್ಮಾ ಸಿ

66	ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವೆಗಳ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ.	ದಿನೇಶ್ ಬಿ.ಜಿ
67	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಪರ್ಮನೇಂಟ್ ಲೋಕ್ ಅದಾಲತ್. ಮೈಸೂರು	ವಿಮಲ್ ಆರ್. ನಂದಗಾವ್